

АДМИНИСТРАЦИЯ ЗАТО ЗВЁЗДНЫЙ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

30.07.2015

№ 1123

О внесении изменений в постановление администрации 3ATO Звёздный от 30.12.2014 № 1653

В соответствии с пунктом 9 части 1 статьи 43 Устава городского округа ЗАТО Звёздный Пермского края администрация ЗАТО Звёздный постановляет:

1. Внести в Положение о Совете предпринимателей ЗАТО Звёздный, утвержденное постановлением администрации ЗАТО Звёздный от 30.12.2014 № 1653 следующие изменения:

пункт 1.1 после слов «в целях определения стратегических направлений в развитии предпринимательства» дополнить словами «и улучшения инвестиционного климата»;

пункт 2.1 дополнить подпунктами:

- «2.1.10. согласование и координация действий бизнеса и власти в вопросах улучшения инвестиционного климата в ЗАТО Звёздный;»;
- «2.1.11. вовлечение инвесторов в разработку и реализацию муниципальной политики по привлечению инвестиций, а также в общественную экспертизу инвестиционных проектов в ЗАТО Звёздный.».
- 2. Опубликовать (обнародовать) настоящее постановление установленным порядком.
 - 3. Настоящее постановление вступает в силу после дня опубликования

Глава администрации ЗАТО Звёздный

А.М. Швецов